

Predsednik



Smo pred volitvami predsednika republike. Izbirali bomo najvišjo, tudi moralno funkcijo v državi. Volili bomo človeka, ki bo ogledalo naše države in glas naših ljudi. Kako povezovalni so bili dosedanji predsedniki? So čutili s svojimi ljudmi? Sama tega nisem prepoznala pri nobenem predsedniku doslej.

Zato sem zelo vesela, da imamo sedaj možnost za predsednika izbrati novega človeka, ki ga preteklost v ničemer ne bremeni, ga pa odlikuje na številnih področjih: z dr. Milanom Zverom Slovenke in Slovenci dobivamo državnika – Predsednika z veliko začetnico.

»Državniku je mar tudi za usodo prihodnjih generacij, ne le za lastno usodo. Dr. Milan Zver je danes tukaj zato, da nadaljuje nedokončano delo dr. Jožeta Pučnika.« S temi besedami je predsednik Vlade RS Janez Janša na konvenciji v Mariboru ponovno potegnil vzporednico med očetom slovenske suverenosti in njegovim »naslednikom«.

Bilo je junija 2009 v volilnem štabu SDS na večer drugih volitev v EP, kjer se je utaborilo nič koliko novinarjev. Veselili smo se dobrih rezultatov, prejeli čestitke ... V nekem trenutku pa sem se znašla nekoliko odmaknjena od množice, blizu sta Milan in njegova Andreja v tišini opazovala praznovanje. Zazdelo se mi je, da so se Milanu orosile oči, in predse je tiho in ganjeno rekel: »Ko bi bil Jože zdaj tu. Ko bi le Jože lahko zdaj z nami doživel to slovensko zmago.« Andreja se ga je le tiho oprijela pod roko in ostala sta v tišini, očitno v mislih na dr. Jožeta Pučnika. Milanu nisem nikoli povedala, da sem bila priča temu trenutku. Presunil me je, čeprav sem

že prej vedela, da Milanu res gre za Slovenijo, ne za položaj.

Za Slovenijo gre tudi zdaj. Imamo veliko priložnost, da Sloveniji povrnemo ugled iz časa predsedovanja EU, ko je dr. Zver z veliko suverenostjo vodil Svet EU na področju šolstva in športa. Priložnost imamo, da našo državo vodi intuitiven človek, doktor znanosti, prof. sociologije, ki pozna zgodovino politične misli, ki je bil priča rojstvu slovenske suverenosti, ki pozna slovensko družbo in jasno vidi naše priložnosti v evropski družini in svetu. Džoljub, vodja slovenske delegacije največje evropske politične skupine v EP, nominiranec za evropskega poslanca leta 2012 na področju izobraževanja in kulture, človek z bogatimi evropskimi izkušnjami. Končno nekdo, ki za seboj nima nobene zgodovine netenja narodnih sporov, ampak premore spoštljiv odnos do zgodovine in stoji trdno na tleh med svojimi državljani. Končno nekdo, ki za seboj nima nobenega slovesa zapravljanja države in nastopaškega populizma, ampak uživa visok mednarodni ugled in goji globoka domovinska čustva. Skrben mož, oče in dedek, ljubitelj nogometa.

Imamo veliko odgovornost, da 11. novembra izkoristimo to za Slovenijo tako pomembno priložnost. Slovenijo imam neskončno rada in tudi sama delam vse, kar je v moji moči, da bi državljanke in državljani Slovenije spet složno stopili na pot blaginje in pravičnosti. Prav zato sem z Milanom vedno rada sodelovala, z veseljem mu bom dala svoj glas, pa čeprav ga bom v EP pogrešala. Pridite na volitve in izberite Predsednika tudi vi.